Kolokwium z MAS 2007.06.11 – zestaw F
1.Zasadniczą zaletą obejścia dziedziczenia za pomocą kompozycji jest ogromna prostota implementacji. (N)
2.Trwałość ekstensji można symulować m.in. przez zapis/odczyt do/z pliku. (T)
3.Architektury warstwowe ułatwiają tworzenie współczesnego oprogramowania. (T)
4.W modelu relacyjnym pojedynczy wiersz tabeli może reprezentować jedna osobę. (T)
5.Implementacja w modelu relacyjnym, pojedynczy wiersz tabeli może reprezentować jedna osobę. (N)
6.Architektura kilien-serwer sprzyja redukcji ruchu sieciowego. (T)
7.Przechodzac z modelu obiektowego na relacyjny, atrybuty proste zastępujemy kolumnami w tabelach. (T)
8.Wlasciwie dobrana architektura systemy sprzyja ponownemu użyciu. (T)
9.Ekstensja klasy nie występuje bezpośrednio w języku Java i dlatego musi być ręcznie zaimplementowana. (T)
10.Trwalosc ekstensji jest bezpośrednio dostępną w jerzyku Java. (N)
11.Zasadnicza wada obejścia dziedziczenia za pomocą kompozycji jest poważnie zwiększone zużycie pamięci. (N)
12.Konstrukcja „wszystkieCzesci.contains(czesc)” umożliwia sprawdzenie czy kontener „wszystkieCzesci” zawiera „czesc” (język Java i standardowy pojemnik). (T)
13. Zjawisko określane jako niezgodność impedancji jest spowodowane połączeniem modelu obiektowego oraz relacyjnego. (T)
14. W przypadku implementacji ekstensji klasy w ramach tej samej klasy odpowiedni kontener musi być oznaczony słowem static. (T)
15. Plik mapujący wykorzystany w technologii Hibernate zawiera m.in. informacje dotyczące mapowanych atrybutow. (T)
16. Jednym ze sposobów rozwiązania problemu niezgodności impedancji jest stosowanie dziedziczenia 
      dynamicznego zamiast wielodziedziczenia. (N)
17. Wprowadzenie klas szablonowych (generics) do języka Java miało za zadanie zwiększenie bezpieczeństwa 

      topologicznego. (T)
18. Przy implementacji ograniczenia {subset} warto użyć metody containsKey(…) lub containsValue(…) z 

      klasy pojemnika. (T)
19. Klasy szablonowe (generics) w języku Java mogą przechowywać m.in. typ Object. (T)
20. W języku Java ograniczenie UML „pensja nie może zmaleć” implementujemy w postaci specjalnej metody. (T)
